
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ DŘ O HODNOTÁCH BODU, VÝŠI ÚHRAD ZDRAVOTNÍCH SLUŽEB HRAZENÝCH Z VEŘEJNÉHO ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ A REGULAČNÍCH OMEZENÍCH PRO ROK 2022

ÚSTŘEDÍ VZP ČR, ORLICKÁ (TELEKONFERENCE WEBEX)
1. 4. 2021

ÚČASTNÍCI JEDNÁNÍ

Ústředí VZP ČR:	Ing. Šmehlík, Ing. Mrázek, Ing. Jankůj, Mgr. Dřimalová
Zaměstnanecké pojišťovny (Webex):	Linkeová, JUDr. Janalík, Vojtová, Ing. Řehořová, MUDr. Šmach, RNDr. Kopecká, Ing. Hrabák, Ing. Vyskočil
Zástupci poskytovatelů (Webex):	MUDr. Chocholouš, Drechsler

PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Úvod:

Jednání se uskutečnilo v rámci přípravné fáze Dohodovacího řízení o hodnotách bodu, výši úhrad zdravotních služeb hrazených z veřejného zdravotního pojištění a regulačních omezeních pro rok 2022 v segmentu zdravotnické dopravní služby (dále jen „DŘ“).

2. Průběh jednání:

Zástupci poskytovatelů avizovali, že jejich cílem je hledat způsob, jak dorovnat růst segmentu tak, aby rostl alespoň průměrným tempem jako ostatní segmenty (viz výsledky analytické komise DŘ 2021).

Zástupci zdravotních pojišťoven shrnuli výsledky analytické komise včetně předpokládaných mandatorních výdajů. Z tohoto důvodu znovu navrhuje postup, aby se úhradové mechanismy pro rok 2022 řešily komplexně, a to s ohledem na konečné nastavení úhradových mechanismů pro roky 2020 a 2021, které byly a jsou výrazně ovlivněny situací způsobenou šířením onemocnění covid19 (vlivy případných dalších kompenzačních vyhlášek a dalších úhradových mechanismů nad rámec řádné úhradové vyhlášky pro rok 2021).

Nejprve je tedy nezbytné znát řešení roku 2021 a stabilizovat úhrady a systém v.z.p. pro rok 2021. Teprve poté bude možné diskutovat o parametrech pro rok 2022.

Zástupci poskytovatelů apelují na zdravotní pojišťovny, aby předložily konkrétní návrh, který budou moci předložit členské základně k diskusi.

3. Závěry jednání:

Příští jednání byla dohodnuta na termíny 29. 4. 2021 a 20. 5. 2021 vždy od 10:30.

V Praze dne 1. 4. 2021

Zapsala: Ing. Miroslav Jankůj, Ph.D.

Schválil: Ing. David Šmehlík, MHA